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Karlovarský kraj rozšířil svou edici „Cesty kulturního dědictví“ o novou publikaci s názvem
Průvodce po významných archeologických lokalitách v Karlovarském kraji. Publikace
navazuje na původní brožuru z roku 2007. Ta se setkává s dlouhodobým zájmem veřejnosti,
proto byla nyní aktualizována.

„Karlovarský kraj dlouhodobě podporuje poznávání a ochranu kulturního dědictví našeho regionu.
Aktualizovaný průvodce přináší nejen další zajímavé informace o známých archeologických
lokalitách, ale také představuje méně známá místa, která stojí za pozornost. Věřím, že publikace
zaujme jak odbornou veřejnost, tak i návštěvníky našeho kraje a přispěje ke zvýšení zájmu o jeho
bohatou historii,“ uvedla radní pro oblast kultury a památkové péče Gabriela Dostálová.

S ohledem na trvající poptávku a nové archeologické poznatky oslovil Karlovarský kraj v loňském
roce regionální archeologická pracoviště s výzvou ke zpracování aktualizovaného vydání. Výběr
příspěvků a jejich redakční zpracování zajistil spolek Terra incognita, z. s., zastoupený archeologem
Filipem Prekopem. Na textech se podíleli také: archeolog Ondřej Malina z Národního památkového
ústavu, územního odborného pracoviště v Lokti, Jiří Klsák a Jan Tajer z Muzea Karlovy Vary a Klára
Hanáková a Michal Beránek z Muzea Cheb. Dalšími spoluautory jsou Jan Eigner z Národního muzea,
Petr Hasil z Národního památkového ústavu, územního odborného pracoviště Ústí nad Labem, Pavel
Vařeka z Filozofické fakulty Západočeské univerzity v Plzni, Milan Sýkora z Ústavu archeologické
památkové péče severozápadních Čech a Jan Přibylský.

Nové vydání průvodce představuje celkem 15 archeologicky významných lokalit v Karlovarském
kraji. Oproti původní publikaci rozšiřuje výběr o nově zkoumaná místa a přináší aktuální informace o
stavu poznání již známých lokalit. Čtenáři se mohou seznámit například s nejnovějšími
archeologickými poznatky z vrchu Vladař, s nálezem depotu pravěkých šperků v Mezirolí či s
výsledky výzkumů na Vysokém kameni, v dole Jeroným nebo v dole a zajateckém táboře Sauersack.

Publikace vyšla v nákladu 2 000 kusů. Zájemci si ji mohou bezplatně vyzvednout na recepci budovy A
Krajského úřadu Karlovarského kraje.
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